

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Комп'ютерні науки» підготовки магістрів
галузі знань 12 Інформаційні технології
за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки

За результатами розгляду освітньо-професійної програми «Комп'ютерні науки», що реалізується в Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут» за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки», визначено, що вона була розроблена в 2019 році, після чого переглянута у 2021-2024 роках у зв'язку з оновленням змісту відповідно до Стандарту вищої освіти другого (магістерського) рівня галузі знань 12 "Інформаційні технології", спеціальності 122 "Комп'ютерні науки", затвердженого та введеного в дію наказом Міністерства освіти і науки України від 28.04.2022 р. № 393. НТУ «ХПІ» є одним з провідних технічних вишів України, який має потужний кадровий склад та матеріально-технічну базу для підготовки висококваліфікованих професіоналів - здобувачів магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю «Комп'ютерні науки».

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена науково-педагогічними працівниками кафедр «Системний аналіз та інформаційно-аналітичні технології» НТУ «ХПІ» після консультацій із провідними фахівцями-практиками нашої компанії. В програмі визначені компетентності, які розподілені на загальні та фахові, що мають практичну спрямованість та є необхідними для сучасних професіоналів у галузі інформаційних технологій. Перелік навчальних дисциплін повністю відповідає меті та завданням освітньо-професійної програми, її фокусу та вказаним особливостям. Послідовність вивчення дисциплін, зміст та обсяг обов'язкових та вибіркокових дисциплін відповідають наведеній у програмі структурно-логічній схемі підготовки здобувачів магістерського рівня вищої освіти за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців.

Вважаємо, що рецензована освітньо-професійна програма відповідає сучасним вимогам ринку праці та може бути рекомендована до практичного використання для підготовки магістрів за спеціальністю 122 «Комп'ютерні науки».

Директор ТОВ "Інститут перспективних досліджень та технологій «ІНСАРТ»

Михайло СОЛОЦУК

" 15 " 02 2024 р.

